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Cílem této bakalářské práce je podat zprávu o stavu životního pojištění v 
České republice. Práce přiblíží podstatu životního pojištění, zaměří se na 
jeho výhody, nevýhody a výběr vhodného druhu pojištění. Dále porovná 
jednotlivé pojišťovny, které toto pojištění nabízejí a vyvodí z toho 
důsledek, u které pojišťovny by bylo nejvýhodnější se pojistit. 

Vedoucí bakalářské práce Mgr. Tomáš Zuščák, Ph.D. 

 

náročnost tématu na úroveň 

nadprůměrná průměrná podprůměrná 

teoretické znalosti  x  

praktické zkušenosti  x  

vstupní data a jejich zpracování x   

 

kriteria hodnocení práce úroveň 

nadprůměrná průměrná podprůměrná nelze hodnotit 
stupeň splnění cíle práce  x   
logická stavba práce  x   
práce s českou literaturou včetně citací x    
práce se zahraniční literaturou včetně citací    x 
adekvátnost použitých metod x    
hloubka provedené analýzy  x   
formální úprava práce (text, grafy, tabulky) x    
stylistická úroveň  x   
nároky BP na podkladové materiály, 
konzultace, průzkumy ... 

vysoké průměrné nižší nejsou 

x    
použití analýz, matem. statistických a jiných 
metod, komparací apod. 

ve velké míře přiměřené částečné absentuje 

x    
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. 
části BP (tabulky, grafy, propočty apod.) 

vysoce funkční funkční méně funkční neuspokojivé 

 x   

 

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte: x 

 

Připomínky a otázky k obhajobě: 
 
Autorka v bakalářské práci vhodně kombinuje teoretickou a praktickou část. V části 
teoretické prostudovala a zpracovala dostupnou literaturu. To se jí povedlo a v práci 
předkládá ucelený obraz problematiky životního pojištění, vhodně doplněný zásadami pro 
výběr konkrétního produktu životního pojištění. V teoretické části autorka splnila základní 
požadavek kladený na bakalářskou práci – prokázala, že je schopna pracovat se zdroji 
informací a vytvořit pomocí nich souvislý, odborný text.  
 
Jádro práce však leží v části praktické. Ve druhé kapitole provedla autorka analýzu trhu 
s životním pojištěním v ČR, včetně jednoduchého srovnání se Slovenskem. Zde samostatně a 
přehledně zpracovala údaje o stavu a dalším vývoji trhu. Ve třetí kapitole se zaměřila na 
porovnání a zhodnocení nabídek vybraných pojišťoven v oblasti investičního a rizikového 



životního pojištění. K tomu autorka využila metodu založenou na kriteriálním hodnocení, 
kterou samostatně navrhla a využila pro vyhodnocení nabídek pro modelového klienta. 
 
Za přínosnou považuji praktickou část. Vyzdvihl bych odhad dalšího vývoje trhu s životním 
pojištěním v ČR do roku 2018 a autorčinu původní metodu vyhodnocení nabídek investičního 
a rizikového životního pojištění.  
 
K práci mám pouze tyto připomínky: 
1) Srozumitelnosti textu ubírá to, že se v úvodu 3. kapitoly okamžitě objevuje bodovací 
tabulka bez objasnění použité metody (motivace, zásady, způsob použití). 
2) V tabulce č. 10 (str. 34) u kritérií hodnocených škálou není možné dosáhnout maximálního 
navrženého počtu bodů. Např. pro kritérium „předpokládaná prémie pro bezškodní průběh“ 
je navrhován maximální počet bodů 15, ale podle zvolené škály lze přidělit maximálně 5 
bodů. 
3) Na str. 36 se objevuje schéma principu životního pojištění. V textu se neobjevuje jeho 
vysvětlení. V předkládané podobě je použití schématu nadbytečné. 
 
K práci přistupovala autorka pečlivě, zodpovědně a samostatně. Po stránce jazykové jsem 
nenarazil na žádné závažné pravopisné chyby, jen výjimečně se objevují drobné překlepy. 
Myšlenky jsou srozumitelně formulovány, i když někdy poněkud těžkopádně (zejména 
v praktické části). Z hlediska formální úpravy textu (včetně tabulek a grafů) se jedná o práci 
velmi zdařilou. 
 
Otázky k obhajobě: 
1) Upravte tabulku č. 10 tak, aby navržená škála skutečně odrážela zvolený maximální počet 
bodů pro kritérium. 
2) Pomocí upravené tabulky č. 10 přepočítejte body přidělené jednotlivým nabídkám 
pojišťoven. 
 
Bakalářská práce splňuje všechny požadavky na ni kladené, doporučuji ji k obhajobě a 
hodnotím ji známkou velmi dobře. 
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